

정 정 신 고 (보 고)

2025년 04월 04일

1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서

미래에셋헤지펀드셀렉션혼합자산투자신탁(사모투자재간접형)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017.08.21

3. 정정사항:

항목	정정요구·명령 관련 여부	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보 환매수수료	아니오	클래스 신설	<신설>	[아래 참조 1]
제1부. 1. 집합투자기구의 명칭				
제2부. 1. 집합투자기구의 명칭				
제2부. 6. 집합투자기구 의 구조 [종류형 구조]				
제2부. 11. 매입, 환매 및 기준가격 적용				
제2부. 13. 보수 및 수수료 에 관한 사항 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료 나. 집합투자기구에 부 과되는 보수 및 비용				

[참조 1]

구분	가입자격	판매보수(%)	선취 판매 수수료	환매 수수료
종류C-b	20억 이상 가입자	0.255	해당사항 없음	해당사항 없음